

Akce: Objekt č. 8 závodní kuchyně vodoinstalace

Investor: VOP CZ, s.p. Dukelská 102 Šenov u Nového Jičína

Technická zpráva

Projekt řeší rekonstrukci stávající vodoinstalace v objektu závodní kuchyně. Projekt je zpracován na základě prohlídky na místě samém a na základě požadavků investora.

Demontáže:

Projekt předpokládá demontáž stávajícího ocelového potrubí v suterénu, viditelného potrubí v přízemí a všech výtokových armatur a baterií v kuchyni.

Stávající zařizovací předměty se zachovají.

Návrh nové vodoinstalace:

Nový rozvod studené vody bude proveden od stávající vodovodní přípojky v suterénu objektu a to výměnou stávajícího kulového uzávěru za stávajícím vodoměrem. Nové potrubí pak bude vedeno do chodby v suterénu a bude vedeno po stávajících konzolách k jednotlivým stoupacím potrubím a k stávajícímu ohřívači teplé vody. U ohřívače se předpokládá výměna přípojovacího potrubí za nové včetně armatur, stávající tlaková EN a cirkulační čerpadlo se zachovají.

V chodbě suterénu bude provedeno napojení rozvodů studené a teplé vody na stávající, již vyměněný rozvod vody pro sociální zařízení v přízemí kuchyně. Na jednotlivých odbočkách budou instalovány uzavírací kulové kohouty. Stoupací potrubí bude vedeno přes strop v původních prostupech, potrubí opatřit chráničkami.

V přízemí bude potrubí vedeno v drážkách ve zdi, po dokončení budou drážky vyplněny maltou a bude provedena oprava obkladů. Nové potrubí vedené do umývárny nádobí bude uloženo do drážky ve zdech, projekt předpokládá provedení vybourání stávajících obkladů a provedení nových obkladů, totéž se předpokládá provést v sociálním zařízení u vstupu do objektu.

V rámci rekonstrukce budou vyměněny všechny výtokové baterie, rohové ventily a výtokové ventily s možností napojení na hadici.

Nová potrubí budou provedena z měděných trubek, potrubí nutno chránit pěnovou izolací o tl. min. 10 mm.

Vybourané hmoty budou odvezeny na skládku v Životicích u N. Jičína, kovový odpad bude deponován v závodě na skládku, kterou určí investor.

Při provádění prací je nutné dodržet bezpečnostní předpisy pro ochranu zdraví při práci.